

Climate Change 2007

Synthesis Report

Errata

Note. The following is a list of errata and corrections to the above report.

Page	Item	Correction
11	SPM	Table SPM.2, line 3: After 50%, insert “, as a consequence of climate variability and change”
21	SPM	Figure SPM.11, second column: Replace the labeling of the x-axis “GHG concentration stabilisation level (ppm CO ₂ eq)” with “CO ₂ -equivalent concentration stabilisation level (ppm CO ₂ eq, including aerosols)”
50	Topic 3	Column 1, line 20: After 50%, insert “, as a consequence of climate variability and change”
66	Topic 5	Figure 5.1, second column: Replace the labeling of the x-axis “GHG concentration stabilisation level (ppm CO ₂ eq)” with “CO ₂ -equivalent concentration stabilisation level (ppm CO ₂ eq, including aerosols)”